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0 ANLEITUNG ZUM LESEN DIESES HANDBUCHS

0.1 SYMBOLE IN DEN KAPITELN

2:1

1:1

0.2 WICHTIGE PUNKTE

0.3 SYMBOLE FÜR INDIVIDUELLE SCHUTZAUSRÜSTUNG
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1 KONTROLLE DER ANLAGE

1.1 ALLGEMEINES

A. 

B. 
 ·
 ·
 ·

C. 

M3 1.2 1.0
M4 2.6 2.1
M5 5.1 4.1
M6 9.0 7.0
M8 21.0 17.0

M10 42.0 34.0
M12 71.0 57.0
M16 175.0 145.0

“SICHERHEITSVORSCHRIFTEN UND 
BAUPLATZ-VERWALTUNG”.
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1.2 WARTUNGSAUSRÜSTUNG

Messband

  SW 
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1.3 AUßERBETRIEBSETZUNG DER ANLAGE

1. 
2. 
3. 
4. 
5. 
6. 

1.4 WARTUNGSARBEITEN

1. 
2. 
3. 

Wartungsbereich Arbeitsnummer

1.4.1 VOR DEM STEUERUNGSSCHRANK

 ·
 ·
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1.4.2 IN DER SCHACHTGRUBE

 ·

 ·

 ·

 ·

 ·

 ·

 ·

 ·

SAFE-PIT GESCHLOSSEN

SAFE-PIT OFFEN
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1.4.3 IN DER KABINE

UM HINTER DER STEUERUNGSTAFEL ZU ARBEITEN

 ·

 ·

Bedienungstafel auf ganzer Wand     Bedienungstafel auf halber Wand

 ·

 ·
 ·

 ·
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UM SICH ZUGANG ZUM OBEREN BEREICH DER ANLAGE ZU VERSCHAFFEN

 ·

 ·

 ·

 ·
 ·
 ·

WARTUNGS DER ERFORDLICHEN UNTERDECKE
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Einteilige Decke       Dreiteilige Decke

ZUGANG ZUM  KABINENDACK
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 ·

 ·

 ·

 ·

 ·

 · SCHACHTKOPF-SICHERHEITSVORRICHTUNG GESCHLOSSEN

SCHACHTKOPF-SICHERHEITSVORRICHTUNG OFFEN
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1.5 BESCHREIBUNG UND HÄUFIGKEIT DER WARTUNGSARBEITEN

1. ANLAGEBEWEGUNG UND NIVELLIERUNG

A. 

B. 

C. 

D. 

• •

2. NOTSTROMVERSORGUNG

A. 
B. 

C. 
D. 
E. 

F. 

H. 
I. 

• •

OPERATION

EMPFOHLENE HÄUFIGKEIT

Alle 6 Alle 
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FOTOZELLEN ODER OPTOELEKTRONISCHE ELEMENTE (wenn vorhanden)

A. 
B. 

C. 
D. 

A. 

• •

3. SCHLÖSSER

A. 

B. 

C. 

• •

4. SYNCHRONISIERUNG DES ZYLINDERS • •

5. MANUELLE PUMPE - NOTABFAHRT-TASTE

A. 
B. 
C. 

D. 

• •

6. DICHTIGKEIT DER KOLBENDICHTUNG • •

OPERATION

EMPFOHLENE HÄUFIGKEIT

Alle 6 Alle 
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7. FÜHRUNGSSCHUHE • •

8. FÜHRUNGSSCHIENEN • •

9. ÖLNIVEAU

 

• • 1

10. ÖLFILTER (wenn vorhanden) • • 1

11. DICHTIGKEIT DES VERTEILERS 

A. 

B. 
C. 
D. 

• • 1

12. ÜBERDRUCKVENTIL

A. 
B. 
C. 
D. 

• • 1

OPERATION

EMPFOHLENE HÄUFIGKEIT

Alle 6 Alle 
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13. STOPP-VENTIL

.

A. 

B. 

C. 
D. 
E. 

.

• • 1

14. ÖLDICHTIGKEIT • • 1

15. NACHLAUF

.

A. 
B. 

.

• • 1

16. ERDUNG

.

• • 1

17. BELEUCHTUNG

.

• • 1

18. ÖLEIGENSCHAFTEN

.

• 1

OPERATION

EMPFOHLENE HÄUFIGKEIT

Alle 6 Alle 



2:1

2:1

16  (20)

inDOMO HP - 

WARTUNGSANLEITUNG

19. MAXIMALER STATISCHER DRUCK BEI VOLLER KABINE

.

A. 
B. 
C. 
D. .

• • 2

20. ÜBERLADUNG

.
A. 
B. 
C. 
D. 
E. .

• • 2

21. SEILROLLEN FÜR INDIREKTE ANLAGEN

.

• • 2

22. TRAGSEILE

.
A. 

B. 
C. 

.

• • 2

OPERATION

EMPFOHLENE HÄUFIGKEIT

Alle 6 Alle 
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23. FANGVORRICHTUNG

A. 

B. 

C. 
C1. 
C2. 
C3. 
C4. 
C5. 

C6. 
C7. 

C8. 

C9. 

C10. 

C11. 

C12. 

• • 2

24. ELEKTRISCHE LEITUNGEN • • 2

25. ELEKTRISCHE KONTAKTE IM FAHRSCHACHT • • 2

26. SCHALTSCHÜTZE • • 2

OPERATION

EMPFOHLENE HÄUFIGKEIT

Alle 6 Alle 
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27. SCHILDER - DIAGRAMME

A. 

B. 
C. 

D. 
E. 
F. 

H. 

• • 2

28. GESCHWINDIGKEIT - BESCHLEUNIGUNG – VERZÖGERUNG • • 2

29. GESAMTKONTROLLE DER HYDRAULIK

A. 
B. 
C. 
D. 
E. 

• 5

30. AUSTAUSCH SCHLAUCH • 10

OPERATION

EMPFOHLENE HÄUFIGKEIT

Alle 6 Alle 
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2 UTILIZZO DELLA CHIAVE DI EMERGENZA DELLE PORTE DI PIANO

NIE die Anlage von 
der Etagentür einer dazwischen liegenden Etage während eines Noteinsatzes.

3 

3 ENTRIEGELUNG NACH EINGREIFEN DER SICHERHEITSVORRICHTUNGEN

3.1 VERRIEGELUNGSVENTIL

A. 
B. 
C. 

D. 
E. 

F. 

3.2 FANGVORRICHTUNG

A. 
B. 
C. 

D. 
E. 

F. 
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Komponent Beschreibung Ersatzteile Anzahl

4

4 F300.04.0014

4

2

2  

4 AUSFÜHRUNG DER REPARATURARBEITEN

 ·
 ·
 ·

5 ERSATZTEILLISTE


